
Notulen voorjaarsvergadering PB LIMBURG d.d. 18 april 2025
[image: ]
Ledenvergadering VDH Limburg 18 november locatie “De Schuur”.

Aanwezig: 28 stemgerechtigden
Afgemeld: M. Kleikers/A. Brok/P den Brok/ J den Brok/F. Cornelissen/C van Demas/H. van Galen/R. vd Kerkhof/J. Koch/R. Leenders/B. Muhlenberg/L. Selen/F. Stroek/P. Swart/M. Waegemans/M. Vreuls/J.v Weersch/ J.H. v. Weersch/D. van Weersch/ D. Wentink

1) Opening vergadering: 
De voorzitter opent de vergadering en geeft aan dat hij blij is met het grote aantal deelnemers vanavond aanwezig.
2)	Notulen voorjaarsvergadering:
Hierop zijn geen opmerkingen en zodoende akkoord bevonden.
3)	In en uitgaande stukken.
Planning van de VDH zal z.s.m. worden rondgestuurd. De onlangs ontvangen planning is voor Limburg althans compleet.
4)	Mededelingen:
	Cursus spoorlegger: Commissaris africhting (Glenn) heeft hier geen stappen in ondernomen omdat er momenteel niemand beschikbaar is om deze cursus te geven. Er wordt nog even gepolst bij Wiel Janssen die de voorgaande cursus heeft gegeven. Deze zal er nog eens over nadenken. Het vraagt natuurlijk toch een behoorlijke inspanning alsmede de nodige tijd. Glenn zal t.z.t. nog contact met Wiel opnemen.
	Pakwerkcursus: Het aantal gegadigde voor de pakwerkcursus valt tegen. Er hebben zich drie personen gemeld. Dit is natuurlijk niet voldoende om de gemaakte kosten op te vangen.  Personen welke toch willen deelnemen aan een pakwerkerscursus kunnen dit wellicht doen via Brabant. Glenn kan dan e.e.a. regelen met Robby de Jong. Blijkbaar hebben 3 personen zich al opgegeven om deel te nemen in Brabant.
	Gezamenlijke trainingen: Glenn heeft dit al besproken met Frank Nijsten. Door omstandigheden zal dit item worden doorgeschoven naar volgend jaar. Sjef geeft aan dat Roermond wel al een gezamenlijke training heeft georganiseerd. Dit is uitermate goed verlopen en verdient zeker navolging. Glenn moet nu aan de “bak”.
	Overleg met alle kringgroepen: dit is toch een moeizaam project. Een aantal heeft aangegeven geen interesse te hebben in dit overleg. Afspraak is dat met de resterende groepen een overleg zal worden ingepland. Dit zal in het voorjaar 2025 plaatsvinden.


[image: ]5)	Begroting 2025
De penningmeester (Marlies) laat de begroting 2025 rondgaan. Zij geeft een korte toelichting op hetgeen staat opgenomen. Er zijn verder enkele of aanmerkingen op de begroting. 
-	Rick vraagt wel nog of er in de begroting rekening is gehouden met kosten van hun ABC-wedstrijd. Glenn geeft aan dat het PB heft aangegeven dat zij bijspringen met de kosten indien er sprake is van een verlies.
-	Petra vraagt of er inzake de financiën van de kerstclubmatch nog verwachtingen zijn zoals verlies of winst? De voorzitter geeft aan dat we als uitgangspunt hebben dat we geen winst maar ook geen verlies draaien.
6)	Evenementen 2025
Er wordt een PAK en ABC wedstrijd georganiseerd. Karakterbeoordelingen zijn er divers. Wel wordt aangegeven dat het een moeizaam traject is geweest om bv het PAK georganiseerd te krijgen. Voor nu is het PAK voor 2025 en 2026 geregeld.
7)	Bestuursverkiezing is voor nu niet aan de orde.
8)	Verslag Algemene Vergadering VDH d.d. 25 mei 2025
Het verslag is opgesteld door Petra Widdershoven. Hierop zijn verder geen op of aanmerkingen gekomen.
9) 	Behandeling voorstellen vanuit de afdeling voor de Algemene Vergadering van de VDH op 31 mei 2025.
Ine geeft aan één punt te hebben voor de Algemene vergadering. Haar voorstel is dat VDH een verplichting oplegt een buitenlandse keurmeester te nemen. Verdere toelichting volgt nog. De secretaris (Edmond) zal dit nog verder bespreken met Ine. De vergadering gaat akkoord met het indienen van dit voorstel.
10)	 De onderscheidingen:
Na heeft enig speurwerk van de secretaris gevraagd om de via de VDH ontvangen lijst compleet te krijgen. Dit is natuurlijk gelukt. Een aantal leden heeft aangegeven niet aanwezig te kunnen zijn. De betreffend speldjes zullen door collega leden worden meegenomen en indien dit niet mogelijk is zullen deze via de post worden verzonden.
Aan de aanwezige leden welke een speldje moeten krijgen wordt deze uitgereikt. Rest wordt meegenomen door collega’s.
11)	Rondvraag
Ester vraagt of het mogelijk is om de diverse evenementen c.q. overleggen kenbaar te maken via de mail. Dit zodat ook niet bij een kringgroep aangesloten leden op de hoogte zijn van dergelijke zaken. Dit dus naast vermelding op Facebook, de website van VDH Limburg en het VDH-blaadje.
Edmond zal navragen bij de VDH of gebruikmaking van de data van alle leden uit Limburg mag.
Vraag wordt gesteld of er een infoavond komt over het nieuwe IGP-reglement. Glenn geeft aan dat hij bezig is om te bezien of deze infoavond nog dit jaar kan worden gegeven. Daar wij afhankelijk zijn van de Raad van Beheer kan hij dit echter niet beloven. E.e.a. krijg vervolg.
[image: ]12)	De voorzitter sluit de vergadering en dankt de aanwezigen voor de inbreng.
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